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ВСТУП 

 

 

Основне природне багатство надр - мінерально-сировинні ресурси, тобто 

сукупність корисних копалин, які в них укладені. Видобуток корисних 

копалин з метою їх переробки є однією з головних задач користування 

надрами. 

Розробка надр має негативний вплив практично на всі компоненти 

навколишнього природного середовища та на його якість загалом. Немає в 

світі іншої галузі господарства, яку можна було б порівняти з 

гірничодобувною промисловістю за силою негативного впливу на 

екосистеми природи. 

Aктуaльнiсть тeми. Про стан економіки будь-якої держави можна 

судити за обсягами капітального будівництва, тому промисловість 

будівельних матеріалів справедливо називають індикатором інвестиційної 

активності.  

Сучасна промисловість будівельних матеріалів - це комплексна галузь, 

яка містить у собі більше двадцяти самостійних підгалузей, багато з яких, у 

свою чергу, нараховують у своєму складі кілька видів виробництв, при цьому 

кожна підгалузь утворює свій ринок, який функціонує самостійно [18].  

Об'єкт дослiджeння – будівельні матеріали, що видобувають 

відкритим способом. 

Прeдмeт – вплив видoбування на довкілля. 

Мeтодaми дослiджeння є aнaлiз вихiдних i узaгaльнeння отримaних 

дaних. Тeорeтичною тa мeтодологiчною основою дослiджeння є прaцi 

вiтчизняних нaуковцiв тa прaктикiв. Пiд чaс дослiджeнь використaнi 

aнaлiтичний, стaтистичний мeтод aнaлiзу й порiвняння. 

Мeтa дослiджeння – є визначення oснoвних видiв впливу видoбувнoї 

прoмислoвoстi будматеріалів на дoвкiлля та захoдiв щoдo йoгo зменшення. 
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Для досягнeння постaвлeної мeти нaми було описано нaступнi 

зaвдaння:  

- Виконати огляд і аналіз теоретичних і експериментальних 

досліджень, виявити актуальні напрямки дослідження.  

- Провести аналіз ринку будівельних матеріалів. 

- Скласти перспективні напрями розвитку галузі будівельних 

матеріалів. 

Структурa роботи: дипломнa роботa виклaдeнa нa 56 сторiнкaх 

мaшинописного тeксту тa склaдaється зi вступу, трьох роздiлiв, висновкiв, 

списку використaних джeрeл, який мiстить 47 нaймeнувaнь. 
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ВИСНОВКИ 

 

 

1. Промисловість будівельних матеріалів є великою складовою 

економіки будь якої країни. Ця галузь, будучи основною матеріальною базою 

для будівельного комплексу, істотно впливає на темпи зростання в інших 

галузях економіки і соціально-економічний стан суспільства в цілому. 

Основними принципами розміщення галузей промисловості будівельних 

матеріалів є орієнтація на сировину і на споживача. Проте асортимент та 

якість продукції вітчизняних виробників не завжди задовольняє потреби 

сучасного будівництва. Суттєве відставання обумовлене недостатнім 

технічним рівнем виробництва, для підвищення якого необхідні інноваційні 

та інвестиційні проекти. 

2. У Кам'янець-Подільському районі від радянського часу розвинута 

промисловість, зокрема будівельних матеріалів і машинобудування, 

виробництво інструментарію, також у місті підприємства деревообробної, 

зокрема меблевої промисловості. 

На базі місцевих мінеральних ресурсів значного розвитку досягла 

промисловість будівельних матеріалів, питома вага продукції якої в 

загальному обсязі обробної промисловості становить 79 %. Основними 

представниками цієї галузі є ПАТ „Подільський цемент”, який займається 

виробництвом цементу, ТзОВ «Подільська будівельна індустрія» – 

виробництво будівельних матеріалів та Кам’янець-Подільське ПАТ 

«ГІПСОВИК». Будинки, зведені з будматеріалів, що виготовлені на цьому 

підприємстві, уже десятиліттями красуються не лише на Хмельниччині, а й 

на всій територій України. 

3. Будівельна галузь є потужним споживачем природних ресурсів, що 

призводить до їх виснаження, оскільки виробництво будівельних матеріалів 

та виробів є найбільш матеріаломістким видом антропогенної діяльності і 

вимірюється мільярдами тонн.  
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Виробництво будівельних конструкцій та матеріалів є сукупністю 

складних технологічних процесів, пов’язаних з перетворенням сировини у 

різні стани і з різними фізико-механічними властивостями, а також з 

використанням різного ступеня складності технологічного обладнання та 

допоміжних механізмів. 

У процесі будівельної діяльності ґрунти забруднюються будівельними 

відходами, цементом, вапном, фарбами, нафтопродуктами, важкими 

металами та іншими токсичними речовинами. Землі сільськогосподарського 

призначення назавжди порушуються після їх відчуження для будівництва 

промислових об’єктів, міст, селищ, прокладання доріг, ліній зв’язку та 

електропередач, в процесі проведення відкритих розробок родовищ 

природних будівельних матеріалів. 

Актуальність рекультивації покинутих і знову порушених земель зараз 

ні у кого не викликає сумнівів, бо потреба в земельних ресурсах безперервно 

зростає. Тому при проведенні гірничих робіт, лінійного будівництва та інших 

заходів, різко погіршують стан ландшафту, тому необхідно заздалегідь 

передбачати комплекс рекультиваційних перетворень. При цьому вже при 

плануванні виробництва основного виду робіт гірничодобувної 

промисловості, наприклад, видобутку корисних копалин відкритим 

способом, передбачається створення оптимальних для рекультивації умов. 

Таке випереджальне планування рекультивації має велике майбутнє і 

відкриває широкі перспективи перед галузями науки і техніки, пов'язаними з 

проблемами раціонального природокористування. 
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МОЗ України №184. 13.04.2007. 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0184282-07#Text  

40. Про затвердження «Правил охорони праці під час розробки родовищ 

корисних копалин відкритим способом: Наказ Держгірпромнагляд» 

№61, від 18.03.2010. https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0356-10#Text  

41. Про затвердження «Методики розрахунку викидів забруднюючих 

речовин та парникових газів у повітря від транспортних засобів»: 
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